

# 上半年,豫股平均每股收益0.09元

## 双汇发展盈利金额最大 67家河南上市公司制订维护股价稳定方案



近日,河南证监局发布了《河南辖区上市公司2015年半年报分析及监管工作情况通报》,截至8月底,辖区72家A股上市公司2015年半年报披露完毕。上半年辖区公司共实现营业收入合计1512.86亿元,较上年同期减少3.15%;实现净利润合计51.49亿元,较上年同期减少31.6%;经营活动产生的现金流量净额合计为91.43亿元,较上年同期减少32.46%;每股收益(按期末整体法计算)0.09元,平均净资产收益率为2.11%,平均资产负债率57.41%。上半年末公司合计资产总额5718.20亿元,较2014年底增长15.80%。

郑州晚报记者  
徐刚领

### A 辖区公司实现净利润总计51.49亿元

按股票上市板块分,辖区主板上市公司37家,中小板上市公司24家,创业板上市公司11家。截至8月31日,辖区72家上市公司A股总市值合计6866.05亿元。其中,主板、中小板、创业板上市公司市值分别为4487.60亿元、1865.29亿元和513.16亿元。截至6月30日,上市公司总资产5718.20亿元;其中主板、中小板、创业板上市公司资产合计分别为

4595.87亿元、927.22亿元和195.11亿元。上半年辖区上市公司营业收入总计1512.86亿元。其中,主板、中小板、创业板上市公司实现营业收入合计分别为1271.54亿元、211.38亿元和29.94亿元。

上半年辖区公司实现净利润总计51.49亿元。其中,主板、中小板、创业板上市公司实现净利润合计分别为35.85亿元、13.00亿元和2.64亿元。

盈利金额最大的前5家公司分别为双汇发展(19.83亿元)、宇通客车(9.46亿元)、中原高速(7.94亿元)、洛阳钼业(4.63亿元)、大地传媒(3.35亿元),合计盈利为45.21亿元,占辖区公司盈利总额的87.80%。16家公司亏损,其中,主板公司12家亏损,亏损合计为26.70亿元,中小板及创业板公司4家亏损,亏损合计为0.98亿元。

### B 5家公司首次公开发行并上市融资16.16亿元

上半年,辖区有5家公司通过首次公开发行并上市融资16.16亿元(普莱柯6.21亿元、清水源1.76亿元、科迪乳业4.69亿元、惠成

电子1.83亿元、光力科技1.67亿元)。

12家上市公司已完成并购重组、再融资,涉及金额122.71亿元(黄河旋风10.67亿元、银鸽投资15亿元、太龙药业6.09亿元、中原高速34亿元、林州重机11.13亿元、雏鹰农牧15.2亿元、隆华节能7.11

亿元、豫金刚石4.08亿元、西泵股份5.5亿元、濮耐股份1.38亿元、汉威电子6.72亿元、恒星科技5.83亿元)。

3家公司通过发行公司债券融资11.5亿元(濮耐股份3亿元、辉煌科技2.5亿元、新大新材6亿元)。

### C 67家豫股制订维护股价稳定方案

截至8月31日,辖区有安图生物、三晖电气、中原证券、兰迪机器、润弘制药等5家在审企业预披露了IPO招股说明书申报稿。思维列控已过会并取得了核准文件,但由于股市异常波动期间IPO暂停目

前尚未发行。

华丽包装、洛阳银行等13家公司在河南证监局辅导备案。本年新增7家公司在河南证监局辅导备案(润弘制药、蓝信科技、森霸股份、云台山、豫玉种业、佳嘉乐、瑞丰新材料);新增报会审核公司2家(兰迪机器、润弘制药)。

据了解,截至目前,河

南辖区72家上市公司中除5家公司因客观原因未能制订具体方案外,其余67家公司均制订了维护股价稳定的方案。其中,47家公司制订了增持股票计划,6家公司制订了员工持股或股权激励计划,1家公司制订了股权回购方案,13家公司制订了承诺不减持等其他方案。

### 二七地税局放假不断档 满足纳税人用票需求

本报讯 十一七天假,对于大多数人来说是放松休息、旅游观光的时间,但同时也是餐饮业、住宿业、娱乐业等服务行业发票需求量增大的时期。

据悉,为保障纳税人用票不断档,郑州市地税局二七分局办税服务厅10月1日全天加班售票,满足纳税人正常用票需求,该局办税服务厅在售票当天开设两个窗口负责发售发票,配备一名工作人员专门负责出票。

近年来,该局陆续推出多项便民举措,提供限时服务、预约服务、延时服务等。每年十一长假期间,该局都推出假期发票发售服务,这已经成为一种惯例。

郑州晚报记者 赵柳影

### 超级大乐透 奖池15.71亿创新高

福建彩民搭上“黄金周”末班车,独享千万头奖,大乐透奖池再攀高峰。10月7日晚,大乐透第15117期开奖,当期全国唯一的1注1000万元头奖再入福建。当期开奖过后,大乐透奖池攀升到15.71亿元,再破纪录,创下历史新高。

数据显示,福建中出的这注千万头奖的为一张“6+2”小复式票,一举击中一等奖1注,三等奖5注,单票累计中奖金额为1003万元。当期二三等奖同样金光灿灿。二等奖开出27注,每注奖金28.26万元,其中5注采用追加投注,每注多得奖金16.95万元。三等奖开出428注,每注奖金6200元,其中173注采用追加投注,每注多得奖金3720元。

国庆“黄金周”,大乐透头奖成色足,个个有千万;奖池涨不停,三破纪录完美收官。如此优异的表现,你不心动吗? 陈星

### 我省体彩“顶呱刮” 上周万元以上大奖战报

一纸千金,刮目相看:我省上周共中出“顶呱刮”即开型体育彩票万元以上大奖3个,其中1万(不包含)到5万元(包含)2个,25万元1个。目前热销票种:夺宝、功夫、黄金世界、love、招财进宝、中国红、十倍幸运、绿翡翠、甜蜜蜜、宝石之王、点石成金。 河体

### ■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15274期

排列三 306 排列五 30660

福彩双色球第15117期

04 11 12 18 26 32+12

福彩3D第15274期

7 5 5

福彩“22选5”第15274期

09 16 18 20 21

## 美团和大众点评在一起了 从相杀到相爱只需一个长假

大众点评网与美团网昨日联合发布声明,宣布达成战略合作并成立新公司。新公司将成为中国O2O领域的领先平台。

美团CEO王兴在公司内部邮件中称,从相杀到相爱转变只需一个长假,从爱情到婚姻事业必须长期经营。O2O仍然刚刚开始。公司需要保持谦卑心态,为消费者和商家提供越来越好的服务。

合并后双方人员架构保持不变,保留各自的品牌和业务独立运营。新公司将实施Co-CEO制度,美团CEO王兴和大众点评CEO张涛将同时担任联席CEO和联席董事长,重大决策将在联席CEO和董事会层面完成。新公司估值超150亿美元,此次交易得到阿里巴巴、腾讯、红杉等双方股东的大力支持,华兴资本担任本次交易双方的独家财

务顾问。

大众点评CEO张涛表示:“过去这些年两家公司有竞争也有差异化,帮助1000万商家服务好10亿消费者,是两个团队共同的追求,合作是大势所趋,是两个团队的选择。O2O行业前景无比巨大,合作后大家将会发挥各自优势,加快产品创新、深化服务和行业拓展的步伐,给消费者和商家创造更多价值,促进O2O生态

圈的建设,促进行业发展。”

美团CEO王兴表示:“非常高兴能跟大众点评合作,这让我们能在O2O领域有更多的精力给消费者和商家提供更好的服务,也有更多精力开辟新业务和进行产品创新。合作符合双方团队以及投资者的期望,合作后将产生化学反应,我对共同开创美好未来充满信心。”

据中国经济网